



В Пскове и Брянске офицеры навестили ветеранов Великой Отечественной войны



По сложившейся традиции представители ведомства на постоянной основе навещают ветеранов Великой Отечественной войны.

Так, сотрудники Псковского следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России навестили очевидца Сталинградской битвы – *ветерана* Великой Отечественной войны Людмилу Лукиничну Трофимову.

Людмила Лукинична родилась в 1927 году в г. Миргороде Полтавской области Украинской АССР. В сентябре 1942 года Людмила Лукинична с отцом прибыла в Сталинград, где она, будучи 15-летней девочкой, работала санитаркой и помогала медсестрам оказывать помощь раненым. Она прожила в городе все 200 дней ожесточенных боев за Сталинград.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе общения со следователями Людмила Лукинична поблагодарила за прекрасные подарки: «невероятное ощущение смысла - умение помнить и заботиться возможно лишь, когда это делает Человек!»- заключила ветеран.

Также руководитель Брянского следственного отдела на транспорте ЗМСУТ СК России навестил ветерана Великой Отечественной войны Бориса Васильевича Шапошникова.

Военное прошлое Бориса Васильевича богато событиями. Свое боевое крещение принял в кровопролитной Сталинградской битве, а когда Красная армия стала гнать немцев с наших территорий, освобождал Украину, Прибалтику. Трижды был ранен. Когда война закончилась, еще сорок лет отдал военной службе. Несмотря на почтенный возраст, и сегодня ветеран активно участвует в мероприятиях, выступая перед молодежью, рассказывая о героизме наших воинов.

Офицеры поздравили ветеранов с Новогодними праздниками, вручили памятные подарки и пожелали здоровья, крепости духа, и чтобы родные и близкие всегда только радовали их.

Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1755575>